
 

OLASZ tagozat 
Itália az ókortól kezdődően a művészetek hazája és az egyik szülőhelye volt a nyugati civilizációnak.  

A 2024/25-ös tanévtől a Miskolci Zrínyi Ilona Gimnázium emelt szintű olasz nyelvi oktatással színesíti jelenlegi 

képzési kínálatát, amely régiós szinten egyedülálló. Bízunk a tagozat sikerében, hiszen Olaszországnak mindig 

nagy befolyása volt a világ kultúrájára. A római, az ókeresztény és a bizánci művészetek talaján fejlődött Itália 

rendkívül színes, sokoldalú és mégis egységes kultúrát teremtett. Bízunk abban, hogy az olasz kultúra inspiráló 

és motiváló lesz az érdeklődő fiatalok számára. 

 

Ez Neked szól.... 

 ha úgy érzed, szeretnél elsajátítani egy különleges nyelvet 

 szimpatikusnak találod az olaszok mentalitását és temperamentumát 

 szeretnél még többet megtudni Olaszországról 

akkor nálunk a helyed! 

 

Képzésünk négy évfolyamos. A diákok a 9.-12. évfolyamon heti 5 órában tanulják az olasz nyelvet, 

második idegen nyelvként pedig az angolt, heti 4 órában. A tagozatra való jelentkezéskor előzetes 

nyelvismeret nem szükséges! 

 

Amit kínálunk: 

 lehetőséget e csodaszép és dallamos nyelv tanulására 

 színes és gazdag élményeket nemcsak a tagozaton, hanem Olaszországban is 

 részvételi lehetőséget az alábbi versenyeken: Országos Festival d’Italiano (évenkénti kétnapos vetélkedő az 

ország különböző városaiban), Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny, idegen nyelvi szavaló- és 

dalverseny 

 látogatást a budapesti Studio Italia olasz főzőkurzusaira 

 lehetőséget a nyelvvizsga és az emelt szintű érettségi megszerzésére 

 ösztöndíj és továbbtanulási lehetőségeket Olaszorságba 

 látogatásokat a budapesti Olasz Kultúrintézetbe és a Debreceni Egyetem RomanisztikaTanszékére 

 Diákcsere programokba való bekapcsolódás lehetőségét (kiutazást/cserediák fogadását) az Erasmus Plus 

és/vagy testvériskolai kapcsolatok keretében, ezáltal közvetlen találkozást olasz anyanyelvi emberekkel 

 jó hangulatot és jó szórakozást az olasz nyelvi iskolai programjainkon 

 

Felvételi pontszámítás: 

 Hozott pont az általános iskolai tanulmányi eredmények alapján: 7. osztály év végi és 8. osztály félévi 

tantárgyak eredményének (magyar nyelv ÉS irodalom, történelem, matematika és idegen nyelv) az 

összegének a fele, azaz maximum 20 pont. 



 Központi matematika és magyar írásbeli eredmények beszámítása: A matematika írásbelin szerezhető 

maximum 50 pont, illetve a magyar írásbelin szerezhető maximum 50 pont, azaz összesen maximum 100 

pont. 

 A jelentkezőknek magyar nyelvből kell szóbelizniük, ahol 40 pont érhető el. A szóbeli felvételi 

feladattípusai: szövegértési feladat (szöveg értő, hangos felolvasása, a szöveghez illő cím kitalálása, a 

szöveg tartalmának rövid, tömör összefoglalása magyar nyelven), valamint a szöveghez kapcsolódóan 

szófajfelismerés, mondatelemzés és ágrajzkészítés. 

 

A felvételi eljárás során összesen 160 pontot szerezhetnek a jelentkezők. 

 


